

*Генеральный директор «Либерти Страхования» Сергей Ковальчук вошел в тройку финалистов престижной XIX Премии Американской торговой палаты в номинации «Бизнесмен года». Премия АмЧам проводится ежегодно среди более чем 800 компаний: американских корпораций, работающих в России, а также европейских и российских компаний, осуществляющих операции на международных рынках.*

Помимо номинации «Бизнесмен года» на церемонии 2013 года АмЧам награждала победителей в категориях «Малый и средний бизнес», «Компания года» и другие. В число трех финалистов номинации «Бизнесмен года» вошли руководители, продемонстрировавшие значительные профессиональные заслуги, в том числе по продвижению международных бизнес-стандартов на российском рынке.

Жюри Премии высоко оценило достижения команды «Либерти Страхования» и лично руководителя компании Сергея Ковальчука. «Либерти Страхование» – динамичная, высокотехнологичная и эффективная страховая компания, которая с 2012 года входит в состав крупнейшей международной страховой группы Liberty Mutual (штаб-квартира в Бостоне, США). Новое наименование – «Либерти Страхование» – компания получила в начале 2013 года (ранее – «КИТ Финанс Страхование»). Новый бренд подчеркивает принадлежность к международной группе Liberty Mutual и позволяет органично использовать преимущества и ценности этой компании с более чем 101-летним успешным опытом в страховании, а также следовать стандартам и принципам работы Liberty Mutual, главный из которых – правильное и ответственное отношение к клиентам, деловым партнерам и сотрудникам.

«Я рад, что усилия нашей команды в части развития бизнеса и запуска нового бренда были по достоинству оценены членами жюри АмЧам. Дальнейшая деятельность нашей компании в составе международной страховой группы Liberty Mutual, безусловно, позволит укрепить наши рыночные позиции на российском страховом рынке, а также привлечь новых клиентов и сохранить лояльность существующих», – подчеркивает Сергей Ковальчук.

Американская торговая палата в России – деловая ассоциация, продвигающая интересы компаний – членов Палаты в России. Основана в 1994 году, в настоящее время насчитывает свыше 800 компаний.

Источник: [Википедия страхования](#) , 04.06.13